

servicii de dirigenție de șantier pentru lucrări de Proiectare și execuție pentru Modernizarea instalației electrice și a rețelei de cablare structurată care deservește imobilul D.G.E.P.

I.D.: 97890728

Documente participare:

- Caiet sarcini dirigenție instalatie electrica.pdf

Data publicarii	30.05.24	Coduri CPV	71520000-9
Termenul limita pentru depunere:	06.06.24 14:43	Pretul estimativ:	40.000,00 RON - 40.000,00 RON

Descriere: Servicii de dirigenție de șantier pentru Proiectarea și Execuția instalației electrice și a rețelei de cablare structurată a imobilului D.G.E.P. Se vor respecta propunerile și recomandările regăsite la nivelul tuturor avizelor/acordurilor/autorizațiilor aferente Certificatului de Urbanism și Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și vor fi implementate în documentațiile elaborate ce se vor preda către autoritatea contractantă. Pentru implementarea cu succes a lucrărilor sus menționate, Autoritatea contractantă achiziționează serviciul de asistență tehnică - dirigenție de șantier asigurată de personal tehnic specializat, autorizat conform prevederilor Ordinului ministrului dezvoltării regionale și turismului nr.1496/2011, în vederea asigurării unei realizări corecte a tuturor lucrărilor de Proiectare și execuție pentru Modernizarea instalației electrice și a rețelei de cablare structurată care deservește imobilul D.G.E.P, din punct de vedere calitativ, cantitativ și al siguranței în exploatare. Prin serviciile de dirigenție de șantier se va supraveghea, verifica, controla, monitoriza execuția tuturor lucrărilor de Proiectare și execuție pentru Modernizarea instalației electrice și a rețelei de cablare structurată care deservește imobilul D.G.E.P în scopul desfășurării în condiții optime a activităților, din punct de vedere al parametrilor de calitate, timp, cost, siguranță, cu respectarea multitudinii de prevederi legale, reglementări și prescripții tehnice aferente tuturor lucrărilor de instalații. Dirigintele de șantier va monitoriza permanent, verifica, controla, superviza toate lucrările aferente realizării proiectului sus menționat și va acorda sprijin necondiționat reprezentanților Autorității contractante.